
Od: Martin Moravec
Odesláno: 5. prosince 2009 14:12
Komu: Aleš Rádł
Předmět: Nesouhlas se zneužitím sponzorského daru k osobní reklamě p. Rádla

Vážený pane Rádle,

tentokrát Vám nepišu jako starostovi. Prakticky všechny mé dopisy a otázky v nich ohledně (ne)fungování obce adresované Vám jako starostovi zůstaly bez odezvy, chtěl bych ale věřit, že tento osobní dopis dopadne lépe.

Jak dobře víte, daroval jsem 30.9.2009 mokropeským hasičům bez Vašeho vědomí (a přispění) sponzorský dar – terénní automobil.

Vaše poslední „public relation“ v IL, kde se necháváte fotit před mým darem, a v zájmu Vaší veřejné sebe-prezentace tím zneužíváte úctu, kterou požívá mokropeský hasičský sbor, je pro moji rodinu, (a domnívám se i pro hasičský sbor), velmi velkou potupou. Tí chlapi pro nás občany pracují zdarma, o víkendech, v noci, mají s tím často těžkosti v zaměstnání i doma, nasazují svoje životy a Vy neváháte tyto hodnoty veřejně zneužít jako levné kulisy pro Váš portrét „tatíčka hospodina taky dárce“.

Pro Vaši informaci jsem měl vůči hasičům za věnování vozu 3 výslovná přání:

- 1) Ať nadále oslovují bývalého člena naší rodiny „Myšan“
- 2) Ať jim v jejich rodině dobře a dlouho slouží
- 3) Ať nedopustí, aby si jakýkoli místní politik dělal nezaslouženou reklamu jako „trochu-spolu-sponzor“

Naši hasiči první dvě přání úžasně splnili, to třetí jak jsem nyní pochopil, bylo zřejmě mimo jejich moc.

Způsob, jak IL naložily s článkem Tomáše Havlíka, mě velmi živě připomíná propagandu z období před listopadem 1989. Ten článek, ta událost v něm popsaná, nemá s Vámi a Vaší účelovou návštěvou nic společného.

Nejsem sponzorem hasičů díky tomu, že Vy a Vaše „skupina“ jste ve vedení obce. Je to právě naopak. Rozhodl jsem se věnovat našim hasičům vůz navzdory tomu, že jste ve vedení města a navzdory tomu, co všechno mě Vaše „skupina“ v posledních 2 letech provedla.

(vzpomeňte namátkou, jak jste mi loni slíbili, že se mnou „zatočíte“ ohledně mého pozemku na Vápenici – což jste splnili, dále jak jsem letos dostal „nabídku, která se nedá odmítnout“, a to že z mého stavebního pozemku v lokalitě „Pod koníčkem“ uděláte regulačním plánem travnatou plochu, čímž mi vznikne škoda cca 6 až 10 mil Kč - zde dosud nevím, jak nakonec zavelíte a zda Vaše výhrůžky naplníte)

Zkrátka vůz jsem věnoval proto, že si naši hasiči zaslouží ocenit jejich práci a poslání a proto, že potřebují vědět, že si jejich obětavostí vážíme. Není mnoho lidí, kteří, jako hasiči, slouží lidem nezištně.

Jak dobře víte, jsem podrobně informovaný, že Vy a Vaše „skupina“ rozhodně nesloužíte Černošicím nezištně (viz dalmatinské „vyjednávání“ 8. až 11. měsíc/2008 o soukromém „obchodu“ s pozemky Měchury za Pod Školou, o kterém mě tehdy nešťastný účastník a oběť zároveň poměrně podrobně informoval).

Poté, co jsem na výše zmíněné a jiné podivné praktiky na posledním zastupitelstvu veřejně poukázal, reagoval jste (kromě hanobení mé osoby, fotografování a kromě posléze i již zmíněné „nabídky, která se nedá odmítnout“) také Vaším slibem:

„budte si jistý pane Moravec, po tom co jste tu dnes předvedl, že já už nikdy nevstoupím do Vaší drogerie“.

Proč nejste podobně zásadový ohledně vstupování do objektivu s darem mé rodiny v popředí?

Navzdory tomu, že máte reálnou politickou moc mně způsobit mnohamilionové škody, Vás chci ujistit, že nátlakové metody na mě neplatí. Naopak ve mě dozrává přesvědčení, že navzdory mému obrovskému pracovnímu vyčerpání se budu muset aktivně ji angažovat také jako občan.

V závěru Vás chci požádat: najděte v sobě soudnost a pokoru, která ostatně sluší velkým vůdcům a omluvte se mojí rodině, nebo alespoň hasičům, neboť jste je vystavil do velmi nelichotivého světla, jako Vaše kašpárky, kteří si musejí kupovat Vaší přízeň hereckou účastí Vámi řízeného divadélka (viz Vaše foto v IL, diskuze na <http://cernosice.netmilk.net/read/3/6380>).

S pozdravem

Martin Moravec